

Protokoll - Styremøte september 2024

Dato: 09.09.2024 19:00

Sted: Askveien 86

Deltagere:

- Arve Nordskog
- Christin Shim Klemmestad
- Agnieszka Barbara Dylewska
- Ingeborg Bech
- Jens Erling Bråten
- Marianne Tingbø
- Marit Bråthen
- Sølvi Ann Waldeland Aas
- Håvard Rishoff

Styret er dermed beslutningsdyktig.

Sak 24/4/1

Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtatt

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Sak 24/4/2

Tilbakemelding fra SU på anonymt brev

SU svarte på brevet og styreleder sendt svaret videre. SU mener de har svart ut brevet, og tar det til etterretning. Ønske fra styret er at vi lager ett felles møte.

Sølvi Ann tar ansvar for en prat med Line for å formidle foreldrenes, elevenes og styrets ønsker og forventninger til klubbtrenerens rolle i utviklingen av klubbens ryttere.

HJELP: Kommentarene fra diskusjonen ble borte i kladden. Fint om dere andre har noen innspill her

Sak 24/4/3

MVA problematikk

Christin har jobbet mye med mva problematikken. I dag har klubben en fordelingsnøkkel på pmva som gjør at vi ikke får igjen all mva, men 45 prosent. Det er sammen med revisor forlag om å sette denne til 59 prosent av mva. Det vil bli gjort med alle terminer i 2024. Bakgrunnen for å endre den er fra tallene i 2023. Satsen har stått stille i mange år, men er noe vi i år som nå med mye vedlikehold på anlegg kan øke.

Organisering av klubben fremover

Klubben drives av enkeltpersoner. Det sikrer ikke kontinuitet og det sliter ut mennesker. Vi må organisere oss bedre med grupper. I tillegg til styret, arbeidsutvalg, driftsutvalg, kafedrift, drift - og vedlikehold, sponsor og støttemidler, banekomite, medlemsnvarlig, Rekruttere inn i gruppene fra rideskolen, oppstallører og andre brukere av senteret,

Rideskolen: Laveste nivå. Kommunikasjonen må ned på nivået foreldre er på. Det går på kommunikasjon, Stalljenter: Ingen orker mer. Negative tilbakemeldinger fra stalljenter, for stort skille mellom rideskole og oppstallører. Utfordre rideskolen på å lage bedre miljø og inkludere foreldre i klubbarbeid

Gutter og jenter som rir på trening, inkludere de med rideskole. Kanskje foreslå at de skal ta ansvar for noen klubbkvelder,

Kontrakter må til gjennomgang for oppstallører for å kreve deltagelse på dugnad og i grupper

Diskutere muligheter for poengsystem, som Grenland. Vi landet ikke på ja eller nei. Dugnader ukentlig og månedlig.

Kiosken ønsker egne ansvarlige fra dressur, sprang og rideskole. Det blir for mye jobb på de som er ansvarlige i dag. 19 helger har Marit jobbet dugnad i år.

Vedlikehold, leder Håvard Rishoff, kom med mange forslag og oppsett av oppgaver. Litt uenigheter om størrelsen på gruppen i antall medlemmer, men her kan det ikke bli for få.

Bygg vedlikehold:

Elektrisk

Vann og avløp

Ventilasjon

Tak, takrenner.

Ytterkledning, vindu

Kjøkken (innredning, kjøkkenutstyr, Bord, stoler)

Bokser (Dørskinner, dørlås, skillevegger)

Gulv (fliser, betong)

Porter og dører

Brann (pulverapparat, merking og varslingsanlegg)

Maskiner:

Traktor

ATV

Snøfreser

Gressklipper

Gresstrimmer

Slodd

Henger

Spader, koster, raker, trillebår

Vanning

Uteområde:

Plen

Gjerde (ridebaner)

Paddock (gjerde, strøm og underlag)

Walker

Stoler og bord (ute)

Flaggstenger

Drenering

Parkeringsplass

Gatelys (inne på område)

Trær, hekk, beplantning

Søppelkasser

Ukentlig vedlikehold/kontroll:

Månedlig vedlikehold/kontroll:

Årlig Vedlikehold:

Sesong forberedelser: Sommer, høst, vår og vinter.

Hva må gjøres før vinter? (Sette opp dagnad, arbeidsliste)

Snøfreser

Gressklipper

Vanning (tømme anlegg)

Sette på varme

Rydde før snøbrøyting. (Sette opp brøytetikker)

Henge opp lyslenker

Sette på plass alle kumlokk

Utemøbler

Styret går videre i prosessen med å lage gode og store undergrupper som løser utfordringene vi har.

Sak 24/4/5

Kvalitet på for i stallen

En sak som kom opp, som gjelder tilbakemelding og kvaliteten på for. Det er foreslått at klubben selv sender inn foranalyse.

Forslag fra Sølvi Ann om ny ansvarlig. For er viktig for oppstallører og kvaliteten på stallen. Styret foreslo Sølvi Ann selv, noe hun takket ja til